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5. feladat: Locsoldverseny (60 pont)

Nyuszifalvan locsoldversenyt rendeznek, 150 fit és 150 lany részvételével, mindannyian
15 és 22 év kozottiek. A zsiiri munkajanak megkonnyitésére késziilt egy tablazat a locsolasok-
rol (verseny . x1s), amelynek soraiban feltiintették, hogy

e ki locsolt meg Kit (a név utan vesszével elvalasztva, hogy hany éves);
e mivel locsolt:

o kolnivel,

o egy pohar vizzel,

o egy kancso vizzel,

o egy vodor vizzel,

o vezetékes vizzel locsolocsobol;

e mit mondott:

o hosszabb locsoloverset,

o rovidke rigmust,

o egyszeriien kellemes iinnepeket kivant,
o zavaraban semmit se szolt;

e mit kapott ajandékba:

O piros tojast,
o himes tojast,
o csokitojast,
o csokinyuszit;

e hany percet toltott ott?

A. Hozd létre a verseny.xls alapjan a locsol munkafiizetet, benne az adatok
munkalapot, amelyben az adatok a Ki locsolt?, azon beliil pedig a Kit locsolt? oszlopok tar-
talma szerint névekvéen rendezettek! Ha barmely adatot utobb meg kellene valtoztatnunk, ak-
kor azt mindig ezen a lapon tessziik, ezért a tovabbi feladatokat a tablazatkezelével szemben
tamasztott altalanos elvarasnak megfelelden ugy kell megoldanod, hogy ha itt barmit modosi-
tunk, annak kovetkezményei a tobbi munkalapon automatikusan jelentkezzenek!

B. Készitsd el a 1ocsol munkaflizet locsolas munkalapjat a locsoléas. jpg
mintanak megfelelden!
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16 |Arany Istvan 18 Pencz Zsuzsa 18 kélni semmit csokitojas 5
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Mint lathat6, a nevet és az életkort két-két szomszédos oszlopba szét kell valasztani. A
mintdn esetleg nem jol lathat6é forméazasok:

A fejsorban sarga hattéren piros szini, félkovér, dolt karakterekbdl allo felirat szerepel. A
tablazatot vastag, sotétkék vonal szegélyezi, €s ugyanilyen valasztja el egymastol a fejsort és
az adatokat is, a bels6 vékony vonalak szine zold, a fliggdlegesek szaggatottak, a vizszintesek
folytonosak. A sorok koziil kiemelenddek piros hattérrel és sarga betliszinnel mindazok (és
csak azok), amelyekben szerepel 18 évnél fiatalabb résztvevo, ezért a szeszesitallal kinalas
szoba se keriilhet. Olyan megoldast valassz, hogy ha az adatok munkalap adataiban barmi-
lyen valtozas torténik, akkor annak kdvetkezményei itt automatikusan jelentkezzenek!
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C. A zsliri munkajat segitendd, az eredeti adatokra tamaszkodva hatarozd meg, hogy egy-
egy fiu esetében mennyi az altala meglocsolt lanyok szama, atlagéletkora, tovabba hogy az
adott fi hany percet toltott locsolassal Gsszesen és hanyat atlagosan! Tintesd fel a locsolo
életkorat is! A megoldast az 4tlagolas munkalapon az atlagolas.jpg Mintanak
megfelelden készitsd el!
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Acs Maté Osszesen 65
Acs Maté Darab 4
Acs Maté Atlag 20 20 16
Agoston Robert Osszesen 25
Agoston Rébert Darab 4
Agoston Rébert Atlag 15 20 6
Alexa Gusztav Osszesen 30
Alexa Gusztav Darab 4

D. Az eredeti adatokra tdmaszkodva hatarozd meg, hogy a meglocsolt lanyok hany alka-
lommal kedveskedtek locsoldiknak piros tojassal, himes tojassal, csokitojassal illetve
csokinyuszival, attol fiiggden, hogy a fitlk mivel locsoltak illetve mit mondtak! A megoldast
az ajandékok munkalaponaz ajandékok.jpg minta elhelyezkedésének megfeleléen
készitsd el, tehat a bal felsd sarokba (az Al, A8, A15, A22 celldkba) ird az ajandékok nevét,
az els6 oszlopba kertiljenek a Mivel locsolt?, az els6 sorba pedig a Mit mondott? lehetségei!
Olyan megoldast valassz, hogy ha az adatok munkalap adataiban barmilyen valtozas torté-
nik, akkor annak kdvetkezményei itt automatikusan jelentkezzenek! Toreked; arra, hogy az
adott ajandékhoz tartoz6 értékeket lehetleg egyazon képlet masolasaval lehessen megkapni,
sOt, a 2., 3. és 4. ajand¢ékhoz tartozo6 képlethez az 1. képlet egyszerli atszerkesztésével juss el!
Megoldasod anndl értékesebb, minél kevesebb segédcellat hasznalsz a szamértékek meghata-
rozasandl! A tdblazatok formazasahoz alkalmazd a tablazatkezeld programod barmely beépi-
tett formatumat!

A B © D E
] ja verse rgmus effemes iinnepeke semmit
piros tojas t t kelf peket
2 3

kdlIni 12 18
viz poharhdl i

viz kancsébol

viz vodor
viz locsolécsdbol

W |~ @ ||| M=
[l SN I

himes tojas verset rigmust kellemes iinnepeket semmit

kdIni 36 2 28 B

viz poharhdl 5] 2 7

viz kancsébol 4

viz védorhal 3
viz locsolécsdhal

0

M|

cSokitojas verset rigmust kelfemes iinnepeket semmit
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108 15 54 20
viz poharbol 23 3 !
viz kancsébél 14 1 2
viz vodorbol 19 9 1

viz locsolocsdbal 10 1 8 0

E. A zstri allaspontja szerint jobban értékelendd, ha olyan lanyt locsolunk meg, akinek
0sszességében kevesebb locsoloja volt (eldre persze nem lehet tudni, hogy kit hanyan fognak
meglocsolni). Barmely locsolas annyi pontot ér, ahanyan a 150 fiu koziil nem locsoltdk meg az
illet6 lanyt. Hatarozd meg fiiggvénnyel a 1ocsolas munkalap J oszlopaban az adott 10cso-
lasért jaro pontot, a K oszlopdban, minden fitl elsd locsolasanak sordban az altala elért 6sszes
pontot (az 6 tobbi sora maradjon liresen)! Az L2-es cellaba, lehetdleg egyetlen képlettel irasd
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be a legtobb ponttal rendelkez6 fia nevét! Megoldasod annal értékesebb, minél kevesebb se-
gédcellat hasznalsz a szamértékek meghatarozasanal! Olyan megoldast valassz, hogy ha az
adatok munkalap adataiban barmilyen valtozas torténik, akkor annak kovetkezményei itt au-
tomatikusan jelentkezzenek! Formazz a pontok.jpg minta szerint:

J K E
Hany Osszes A legtdbb pontot
pontot ér? pont szerezte:

R

F. A szponzorok kiilondijainak odaitéléséhez is segitséget kell nydjtanod, a kovetkezo ka-
tegoriakban:
e Marathon-dijat kap az a fit, aki a legtobb id6t toltotte locsolassal,
o Kolyokdijat kap az a fiti, aki a nala lehetd legtobb évvel idésebb lanyt locsolt,
e Vénember-dijat kap az a fi, aki a nala lehet6 legtobb évvel fiatalabb lanyt locsolt,
e Tizolté-dijat kap az a fiu, aki vezetékes vizzel locsolocs6bdl locsolt,
e Karthauzi-dijat pedig azok, akik néman locsoltak.

Hatarozd meg fiiggvénnyel a locsolas munkalap N2 cellajaban a Marathon-dij nyer-
tesének nevét, tovabba az O2:R2 celldkban azt, hogy hanyan nyerték el az adott dijat! Olyan
megoldast valassz, hogy ha az adatok munkalap adataiban barmilyen valtozas torténik, ak-
kor annak kovetkezményei itt automatikusan jelentkezzenek! Formazz a ki116ndij.jpg
minta szerint:
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Marathon-dij KolySkdij, db: Vénember-dyj, db: | Tuzoltd-dy, db: Karthauzi-dij, db:

L

Ertékelés
A.Van locsol munkafiizet, benne az adatok munkalap;
adatok mind rendben;

a Ki locsolt? sgerint novekvden rendezett;
azon beliil a Kit locsolt? oszlop szerint novekvéen rendezett 1+1+1+1 pont

Bl.Van locsolas munkalap;
minden adat csatolva az adatok munkalap adataihoz;
az A-B ill. a C-D oszloppar egyikénél a nevet megadoé fiiggvény helyes;
az évet megado fiiggvény helyes;
az A-B ill. a C-D oszloppar masikanal is helyes a két fliggvény 1+1+1+1+1 pont

B2. A fejsorban 4 tulajdonsag (sarga hattéren piros, félkovér, dolt) mind jo;
a vastag, sotétkék kiilso és a fejsort €s adatokat elvalaszto szegély is jO;
fliggbleges belsd szegély teljesen jo;
vizszintes belso szegély teljesen jo 1+1+1+1 pont

B3. A feltételes formazasnal
a B és D oszlop egyikének minden celldjara jo a ,,fia kora” vagy a ,,lany kora” feltétel;
a tobbi oszlop mindegyikére jo a feltétel. ;
A B és D oszlop masikanak minden cellajara jo a ,,fitl kora” vagy a ,,lany kora” feltétel;
a tobbi oszlop mindegyikére jo a feltétel. ;
A ,.fit kora” és a ,.lany kora” VAGY feltétellel kapcsolodik minden cellara;
a formatum mindeniitt jo 1+2+1+1+1+1 pont
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C. Az atlagolas munkalapon a fejléc és az adatok jok;
minden adat csatolvaaz adatok (vagya locsoléas) munkalap adataihoz;
RészOsszeg a meglocsolt lanyok szamara jo;
lanyok atlagéletkorara jo;
0sszes locsolasi idore jo;
atlagos locsolasi idore jo;
sajat életkorra jo 1+1+1+1+1+1+1 pont

D. Az ajandékok munkalap megvan, rajta a 4 tablazat helyes beosztassal,
legalabb egy tablazat legalabb egy cellaja helyes eredményt ad;
legalabb egy tablazat legalabb egy teljes sora vagy oszlopa helyes eredményt ad;
legalabb egy tablazat minden celldja helyes eredményt ad;
mindez egyetlen képlet méasolasaval;
legalabb még egy tablazat minden celldja helyes eredményt ad;
mind a négy tablazat minden cellaja helyes eredményt ad;
a négy tablazat képlete 1ényegében ugyanaz;
automatikus formdzas mind a négy tablazatra jo 1+3+1+1+2+2+1+2+1 pont

E. Megvana locsolas munkalap, alJ, K, L oszlopban a fejléc rendben;
a J oszlop egy celldjaban a képlet helyes;
a J oszlop minden celldjaban helyes;
segédcellat nem hasznalt. ;
A K oszlop egy celldjaban a képlet csak az adott fii1 1. locsoldsanal ad nem {ires értéket;
a K oszlop egy cellajaban a képlet helyes;
a K oszlop minden cell4jaban helyes értéket ad (iiresre is figyel);
segédcellat nem hasznalt. ;
Az L2-ben a képlet helyes eredményt ad;
segédcellat nem hasznalt 1+1+1+1+1+1+1+1+2+1 pont

F.Megvana locsoléas munkalap, az N, O, P, Q, R oszlopban a fejléc rendben;
az N2-hoz sziikséges Osszes locsolasi idok szamitésa;
a maximalis Osszes locsolasi idt szamito képlet helyes;
a maximalis dsszes locsolasi id6hoz tartozo fin nevét megado képlet helyes. ;
Az O2-hoz és P2-hoz sziikséges segédoszlop rendben (pl. fit kora — lany kora);
02 képlete helyes;
P2 képlete helyes;
Q2 képlete helyes;
R2 képlete helyes 1+0+1+1+1+1+1+1+1 pont

Megjegyzés: Az N2-nél a 0 pontos rész azt jelzi, hogy az dsszes locsolasi idok szamitasa
ugyan sziikséges, de ezeket mar C-ben kiszamitottuk, ezért tehat itt nem adhatunk ismét
pontot. Ha a versenyzd a C pontban az dsszes locsoldsi idore jo részért jard 1 pontot nem
kapta meg, ezért nem tud arra épiteni, de itt helyesen szamolta ki, akkor azt az 1 pontot itt
kapja meg.
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